

Klasa: 602-02/22-01/06

Ur.broj: 2181-342-01-22-01

Split, 29. 09. 2022.



AGENCIJA ZA  
MOBILNOST I  
PROGRAME EU



## ZDRAVSTVENA ŠKOLA SPLIT

na temelju sporazuma sklopljenog s Agencijom za mobilnost i programe EU raspisuje

### NATJEČAJ

za mobilnost učenika u svrhu obavljanja stručnog usavršavanja u okviru Erasmus+ za 2022. godinu za Ključnu aktivnost 1 u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja u sklopu projekta „NEW SKILLS FOR US“

#### 1. OPĆI DIO

Zdravstvena škola Split je s Agencijom za mobilnost i programe EU potpisala sporazum o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „NEW SKILLS FOR US“ u okviru Erasmus+ programa (2022-1-HR01-KA122-VET-000077354).

##### 1.1. Mobilnost učenika

Natječaj se odnosi na obavljanje stručne prakse učenika Zdravstvene škole Split u Irskoj, u ožujku 2023. godine, u trajanju od **15 dana**, uključujući i dane putovanja. U mobilnost će biti uključeno 20 učenika smjera medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar.

#### 2. PRIJAVE NA NATJEČAJ

##### 2.1. Prijave i odabir učenika za mobilnost

Na natječaj za mobilnost u Irsku se mogu prijaviti svi učenici **5.a i 5.b razreda**, smjer medicinska sestra opće njege/medicinski tehničar.

Odabir učenika vrši se putem javljanja na natječaj koji je objavljen na web stranici škole. Svi učenici, potencijalni sudionici projekta će biti detaljno informirani o projektu i projektnim aktivnostima.

Kandidati su prilikom javljanja na natječaj dužni dostaviti:

**-Prijavu (motivacijsko pismo) za sudjelovanje u projektu na hrvatskom i engleskom jeziku.**

Pri odabiru učenika vodi se računa o uspješnosti u obavljanju Zdravstvenih vježbi (procjena nastavnika-mentora na praktičnoj nastavi), poznavanju engleskog jezika (svjedodžbe 1. i 2. razreda), općem uspjehu u trećem i četvrtom razredu i ponašanju učenika (procjena razrednika). Osim toga, poželjno je da su učenici motivirani za sudjelovanje u projektu, što je vidljivo iz prijave učenika (motivacijskog pisma).

Prijave na natječaj dostavljaju se koordinatorici projekta Ivani Truta osobno, zaključno s 07.10.2022.

Za sve prijavljene kandidate napraviti će se procjena i bodovanje, s obzirom na definirane kriterije. Školski projektni tim utvrdit će konačan popis učenika koji će biti sudionici mobilnosti.

### **3. OBJAVA REZULTATA NATJEČAJA**

Rezultati natječaja biti će objavljeni na web stranici škole:

-za mobilnost učenika u Irsku - **14. listopada 2022.**

### **4. ZAVRŠNE NAPOMENE**

Eventualne izmjene i nadopune natječaja bit će objavljene na web stranici Zdravstvene škole Split.

Za sva pitanja vezana uz projekt možete se obratiti koordinatorici projekta, Ivani Truta i kolegici Lorini Miše. Prigovor na rezultate natječaja se može podnijeti u roku od 7 dana od dana objave rezultata na web stranici, pisanim putem na [itruta@gmail.com](mailto:itruta@gmail.com).